

На гастролях в Баку

Успешно закончив гастроли в Волгограде, где было дано 57 спектаклей, артисты Новокузнецкого драматического театра имени С. Орджоникидзе выехали в Баку. Гастроли там были открыты спектаклем «Укрощение строптивой».

Новокузнецкие артисты провели несколько творческих встреч. Они были гостями рабочих литографии и типографии «Красный восток», встречались с журналистами газеты «Бакинский рабочий», во время экскурсий познакомились с историческими памятниками Баку.

Гастроли новокузнецчан в столице Азербайджана продлятся до 1 сентября.

А. БОГАЧЕВ.